

Так, в ходе проверочных мероприятий установлено, что у АО «Юганскводоканал» имеется просроченная задолженность за потребленные энергоресурсы перед АО «Газпром энергосбыт Тюмень», в связи с нарушением сроков оплаты за электрическую энергию в адрес генерального директора АО «Юганскводоканал» внесено представление об устранении нарушений закона.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования задолженность за поставленные ресурсы за сентябрь-октябрь 2019 года погашена в полном объеме.